

Samoevalvacijsko poročilo visokošolskega strokovnega študijskega programa 1. stopnje »Poslovna ekonomija« (študijsko leto 2019/2020)

Ekonomsko-poslovna fakulteta izvaja na prvi stopnji visokošolski strokovni študijski program »Poslovna ekonomija«. Študij traja tri leta in vključuje več usmeritev, ki jih študenti izberejo ob prehodu v 2. letnik.

Med priporočili za omenjeni študijski program so predvsem vključevanje sodobnih didaktičnih metod v pedagoški proces, uporaba raznovrstnih anketnih vprašalnikov, aktivnosti za sodelovanje z diplomanti, aktivnosti za izboljševanje kakovosti strukture in izvedbe študijskega programa, vzdrževanje mednarodnih strokovnih akreditacij, aktivnosti pri predstavitvi študijskih programov, vključevanje večjega števila gostujočih strokovnjakov iz prakse v učni proces, posodabljanje vsebine predmetov, kompetenc študentov in načinov preverjanja in ocenjevanja znanja. V te aktivnosti vključujemo vse deležnike.

Analiza rezultatov ankete o pedagoškem delu visokošolskih učiteljev je pokazala, da so vsi učitelji ocenjeni pozitivno, povprečna ocena pedagoškega dela visokošolskih učiteljev in sodelavcev na EPF pa znaša 1,33. Študenti nimajo bistvenih pripomb v zvezi z njihovo obremenitvijo, razen v dveh primerih učnih enot, kjer je prišlo do dvoletnega zaporednega odstopanja. V vseh omenjenih primerih je število respondentov majhno in zato statistično nereprezentativno.

Povprečna splošna ocena zadovoljstva s študijem znaša 4,03 na 5-stopenjski lestvici, zato lahko zaključimo, da so študenti s študijem zadovoljni.

V študijskem letu 2018/19 se je vpisalo 253 rednih študentov in 6 izrednih študentov (indeks 112,4 v primerjavi s študijskim letom 2018/19 na rednem študiju in indeks 75 v primerjavi s študijskim letom 2018/19 na izrednem študiju).

Načini preverjanja in ocenjevanja znanja, opredeljeni v učnih načrtih predmetov so ustrezni in skladni z usmeritvami bolonjskega visokošolskega strokovnega programa. Sestavni del študijskega programa je tudi opravljanje praktičnega usposabljanja študentov v delovnem okolju. Aktivnosti na tem področju potekajo dobro.

Od 36 anketiranih diplomantov 1. stopnje VS se jih je 30,56 % zaposlilo po končanem študiju. Med tistimi, ki niso zaposleni, jih je 68 % nadaljevalo študij.